



加紧建设两岸融合发展示范区

2025年全省对台工作会议召开,周祖翼讲话

海都讯(据福建日报) 3月25日,2025年全省对台工作会议在福州召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记重要论述和重要讲话精神,坚决贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略和党中央对台工作决策部署,总结我省2024年对台工作,部署今年全省对台工作。省委书记

周祖翼出席会议并讲话。省委副书记、省长赵龙出席。

周祖翼指出,党的十八大以来,习近平总书记就对台工作作出一系列重要论述,提出一系列新理念新思想新战略,为我们做好新时代对台工作提供了根本遵循和行动指南。要深入学习、全面贯彻,深刻领会党中央关于台海形势的科学判断,提高政治站位,强化政治担当,坚决扛起特殊使命,始终坚定祖国必然统一的信心决

心,持续深化对做好新时代对台工作的思想认识,深入探索新形势下两岸融合发展的实践路径,扎扎实实做好对台各项工作,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

周祖翼强调,做好今年对台工作,要贯彻落实党中央对台工作决策部署,牢记嘱托、奋勇争先,稳中求进、以进促稳,加紧建设两岸融合发展示范区,为推进祖国统一作出更大贡献。要以推进中央

文件精神落地见效为牵引,对照目标要求,以时不我待的精神状态推进工作,落实落细政策、争取授权赋能,形成一批阶段性标志性成果,提炼一批可复制可推广的经验做法,推动两岸融合发展示范区建设取得新进展。要以做好台湾青年工作为重点,完善增进台胞福祉的制度和政策举措,持续扩大台胞社会参与,深入探索闽台青少年交流交往新模式,推动两岸社会融合取得新进展。要以探索建设

两岸共同市场先行区域为抓手,畅通要素往来,促进产业合作,优化营商环境,推进闽台投资贸易自由化便利化,推动两岸经贸融合取得新进展。要以加强文化交流为纽带,深化两岸关系历史文化研究,深入实施闽台历史展示溯源工程,拓展闽台文化、体育、基层等领域交流,增进台湾同胞的民族认同、文化认同、国家认同,推动两岸情感融合取得新进展。要以重点区域为引擎,推动全域融合再上新台阶,

形成全域一体、全面提升、全民参与的良好态势。

周祖翼要求,要切实加强对台工作的组织领导,完善工作格局、加强队伍建设,广泛凝聚合力,以钉钉子精神推动我省对台工作取得扎实成效。

省委、省人大常委会、省政府、省政协领导出席。省委台湾工作领导小组成员单位和相关单位主要负责同志,各设区市和平潭综合实验区党(工)委主要负责同志、分管负责同志等参加。

中消协提示:

非必要不开启“免密支付”

N 新华

中国消费者协会25日发布消费提示,近期陆续接到消费者投诉,因“免密支付”功能导致账户资金被盗刷,提醒消费者谨慎使用“免密支付”功能,避免因账户权限过度开放而引发资金损失。

为何“免密支付”会造成盗刷漏洞?“免密支付”即“无需密码确认支付”,是部分支付平台或应用为提升支付便捷性推出的功能,用户开通后,单笔交易金额在一定限额内可直接扣款。

据介绍,这一功能若被不法分子利用,可能带来安全隐患。

如手机丢失或账号泄露时,若被他人获取账号或设备,可通过“免密支付”直接消费或购买虚拟服务,且无需二次验证。部分平台免密额度虽设单笔上限,但短时间内高频次小额盗刷仍会造成较大经济损失。盗刷交易隐蔽性强,往往通过绑定支付平台的虚拟服务如游戏充值、APP订阅等完成,消费者发现时往往已产生多笔扣款。

如何降低盗刷风险?中消协建议,非必要不开启“免密支付”,检查是否绑定支付宝、微信或银行卡,并关闭权限。定期检查授权应用,移除不常用或不信任的第三方

应用支付授权。养成定期对账习惯,及时查看账单通知,发现不明消费立即核查。定期检查订阅服务,取消不再需要的自动续费项目。

一旦遭遇盗刷后怎么办?中消协建议,若发现账户存在异常交易,应立即冻结支付渠道,通过银行客服、支付宝或微信平台紧急冻结关联账户,阻止后续扣款。同时留存证据,保留盗刷记录截图、交易时间等信息,向支付平台投诉。若损失金额较大,需及时向公安机关报案。如遇消费纠纷,可通过“全国消协智慧315”平台进行维权。

福州机场至境外航线

新航季每周达162班

海都讯(记者 王灵婧)

记者从翔业集团获悉,民航2025年夏航季航班计划将于3月30日正式执行,翔业集团旗下厦门、福州、武夷山机场计划执行航班7165架次。

福州机场至境外航线班次达每周162班,亚洲航线网络较为密集,至新加坡、首尔、金边、曼谷、东京、大阪、吉隆坡、雅加达等城市日航班量达1班以上。福州机场积极拓展境外航线,新开和加密福州至

金边、万象、河内、名古屋、大阪5条客运航线,其中,福州至金边、万象、河内、名古屋航线分别执行每周3~4班,福州至大阪由每周3班加密至每周7班;同时计划6月新开金边=福州=大阪第五航权航线。货运方面,新开福州=雅加达航线。

提升国内干线密度方面,福厦机场努力提升至干线枢纽机场的航班量,打造空中快线产品,为旅客带来便捷出行体验。

福州至北京、上海、成都、郑州航线航班量每日超过10班,其中,至北京每日18班,至上海每日13班,至成都每日12班,形成航班密集的空中快线。对比去年夏航季,上海航线每日增加3班,进入日均超10班的主干线行列。另外,前十大航线中,福州至成都、昆明、沈阳、南京、哈尔滨航线航班量同比正增长,沈阳、哈尔滨代替广州、天津进入前十。

我省发布维护妇女儿童权益十大案例

涉及家庭暴力、婚姻家庭关系、劳动权益保护、农村妇女财产权益、公益诉讼等方面热点难点问题,对解决同类案件和维权难点问题具有重要指导意义

海都讯(记者 罗丹凌 蔡怡晴 福建日报) 25日,福建省人民政府新闻办公室召开“2024年度福建省依法维护妇女儿童权益十大案例”新闻发布会。

此次发布的十个案例涉及当前妇女儿童权益保护较为突出且广受关注的性侵未成年人、家庭暴力、婚姻家庭关系、劳动权益保护、农村妇女财产权益、公益诉讼等方面热点难点问题,对解决同类案件和维权难点问题具有重要指导意义,充分展现近年来我省在依法保障妇女儿童权益方面取得的积极成效。

据介绍,近年来,省妇联强化源头维权,全链条

守护“她权益”。出台全国第二个省级妇女权益保障条例,率先立法保障灵活就业和新就业形态女性劳动者权益,进一步健全具有福建特色的妇女权益保障体系。强化协同联动,全方位护航“她幸福”。深化“娘家人在身边”维权关爱行动,构建上下联动、部门协同、多位一体的长效帮扶机制和关爱网络体系。强化关爱帮扶,全周期助力“她成长”。强化特色公益,全覆盖传递“她温暖”。提升“四位一体”妇女健康服务链条,推动适龄女性HPV疫苗接种连续四年纳入省委省政府为民办实事项目,累计惠及64.1万名适龄女性。



□相关阅读 2024年度福建省依法维护妇女儿童权益十大案例

这些案例分别是:

案例一:法律监督推动交通运输监管领域出台未成年人综合保护机制——甲某等人利用出租车载乘行为实施性侵、引诱、介绍卖淫案

案例二:部门联动规范托管机构依法经营,让托管不“脱管”——张某利用托管机构经营者身份实施性侵害案

案例三:推行医疗系统强制报告数字模块筑牢未成年人“保护网”——黄某、谢某拐卖儿童、收买被拐卖儿童案

案例四:检察支持起诉助力签发人身安全保护令——陈某申请人身安全保护令案

案例五:大数据监督强化事实无人抚养儿童多元救助——检察建议督促加强事实无人抚养儿童保障案

案例六:遵循未成年人意愿支持变更抚养权——林某诉张某离婚纠纷案

案例七:工会法律援助助力女职工异地追索劳动报酬——刘某等34名女职工追索劳动报酬纠纷调解、执行案

案例八:司法建议督促家校协作预防农村校园欺凌——黄某健康权、身体权、生命权保护案

案例九:用人单位无故违法解除孕期女职工劳动合同需承担赔偿责任——陈某与某公司劳动合同纠纷案

案例十:“外嫁女”依法享有土地征收补偿分配权——林某甲、林某乙等4人集体经济组织成员资格认定案